

USUSRET SVETKOVINI UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE

Trudne glave zdaleka za nami spuščale su hižice mile, stare. Vuz betežno polje išli smo čez gusti drač povehnjene volje. Kolovoz življenja, zlato kam si otpejal? Gde si popevke zatrli? Zakaj si žmehklinu zasadil? V draču bratu brata skrili? Cajti črni kak kupine razlevaju se na svet, kupinec se v korake zapikavle - ni čuti lepu reč. V srce se huda čkomina dosmicala - ni videti časnu reč. Sama črnina na našim stezicama, sama samina vu trudnim dušicama. Kak maki bez klasja raspokle se rane bez glasa. Na zaraslim mejama mučiju. Jena mala ružica postiha se otprla kak Marijina sozica. Šeptati je štela: Ne jafči zabadaf, zdigni glavu! Kaj se ne zmisliš kuliko kupinskoga časa čez soze Majke Božje se rasvetlilo? Predraga Majčica, prosim te ne plači se više, razgrni svoj rubec i pogledni. Vračaju se tvoji putnici zgrbljeni. Ružice kak ogenj črlene zadeli su v obloke svoje zamusane. V rubec te dišeči zagri svoje bokčece kaj su došli jer bi videli rada od smeha na tvomem licu jamice. Premila Majčica, ne plači se više, velikomešnjak drača razgrinja, voz tvoga zlata v srca pospravlja, dok bratec sestricu z voza pozdravlja. Tvoj rubec dišeči v dušama se beli, prihajamo ti z falom veseli, veseli!



POTICAJI VELIKANA VJERE KOJI NAS NOSE KROZ TJEDAN



Koljena su ta, a ne um ili olovka, koja donose učinkovitost djelovanju, propovijedanju, knjigama.

Sv. Maksimilijan Kolbe
Što se više oslobodimo onoga što nije Božje, više će nas ispuniti sam Bog; ne brinimo se za sebe, Bog će se brinuti za nas.

Sv. Ivana Franciska de Chantal

Ljubi Boga, služi Bogu – u tome je sve.

Sv. Klara Asiška

Ne prihvaćaj istinu koja u sebi nema ljubavi i ne prihvaćaj ljubav kojoj nedostaje istina!

Tko traži istinu, traži Boga, bio toga svjestan ili ne.

Nema boljeg sredstva kojim ćemo postići ispunjenje želja što ih nosimo u srcu, nego da svu snagu molitve usmjerimo na traženje onoga što je Bogu najugodnije.

Sv. Terezija Benedikta od Križa



Evo blaga Crkve! Vječnog blaga koje se nikada ne umanjuje, već ga uvijek ima i posvuda se može naći. – Sv. Lovro



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu
Od 9. do 15. kolovoza 2021.

Godište XVIII.

Broj 41 (895)

Dragi župljani! Početni evanđeoski prizor ove nedjelje otvara jednu temu s kojom se svatko od nas može poistovjetiti – temu gundanja. Zanimljivo je kako čovjek lako izražava nezadovoljstvo i prigovore za svaku sitnicu, dok, s druge strane, pohvale teško izriče. Dobro to ilustrira događaj što ga je ispričala učiteljica koja je pripovijedala đacima priču o tome kako je dječak šetao šumom sa svojim ocem i, spotaknuvši se, zaviknuo te se začudio jeci svojih riječi. Dječaka je naljutilo to što „netko“ ponavlja za njim pa se počeo s jekom „svađati“ uzvikujući grube riječi koje su mu se stalno vraćale. Otac ga je poučio što je to jeka pokazavši kako ona uzvraća i lijepe riječi. Interesantno je to što su djeca vrlo brzo i rado prihvatila ulogu jেকে u pripovijedanju i iz svega glasa uzvikivala dječakove uvrede poput „kukavico“, „šuti“, „dosadan si“, „živciraš me“ i sl., što im je bilo zabavno, dok su riječi koje je uzvikivao otac u priči, „volim te“ i „divan si“, samo neki tiho i sramežljivo prozborili. Djeca su uvijek „jeka“ odraslih. Zapitajmo se zašto je čovjeku tako lako kritizirati, prigovarati, mrmljati te u svemu nalaziti i naglašavati negativnosti. Zašto mu nije ugodnije pružiti iskren kompliment ili pohvalu? Radi se o ljudskoj taštini, o oholosti. Što je smetalo Isusovim suvremenici? To što su smatrali da su oni najbo-



lji i najpametniji i nema tko njima govoriti kako valja živjeti. Oni znaju sve, pa i kada nisu u pravu. Nije li i danas tako? Zašto mnogima smeta Bog? Pa i dok im daje kruh u ruke. Kako se često čuju mrmljanja zašto taj kruh nije drugačiji, zašto ovo, zašto ono... To je đavlu najdraže, kada uspije u čovjeku pobuditi interes za zlo, kada mu nanišani pogled na nešto ružno i tužno. A oko nas ima toliko više dobra! Zato ne gledajmo i ne ističimo samo tuđe nesavršenosti, već pogledajmo život s ljepše strane i osvjedočit ćemo se da nije teško kletve i psovke zamijeniti blagoslovima, umjesto uvrede naći razlog za kompliment i prestati gundati, a početi voljeti. Prkosimo tako zlu najjačim oružjem: istinom, dobrotom i ljubaznošću, da bismo doista bili svjedoci Krista koji nam daje svoj kruh, svoje tijelo, ne za kukanje i kritiziranje, već za dobar, ispunjen, radostan i miran život.

Vlč. Ivica, župnik

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Vrijeme, crkva		Nakane
po 9. 8.	19:00 DP	+ Ana, Dragutin i Željko Višnjić, ob. Husnjak i Jagarinec
ut 10. 8.	19:00 DP	I. + Barica i Branko Krizman i Branko ml. Krizman II. - za blagoslov i zdravlje obitelji Đonlešaj III. + č. s. Benjaminu Šmuc IV. + Bojan Želimorski V. + ob. Plantak, Franić i Ivanušić VI. + Kristijan Lonjak VII. - za duše u čistilištu
sr 11. 8.	19:00 DP	+ Katarina Tomašković
če 12. 8.	19:00 DP	+ Marijan i Danica Smetiško
pe 13. 8.	19:00 DP	+ Stjepan i Marija Seketin
su 14. 8.	19:00 DP	+ Kokot Stjepan, Đuro i Katarina, ob. Bodrožić Marija i Stjepan
ne 15. 8.	8:00 DP	- zahvala Majci Božjoj za zdravlje
	10:00 DP	ŽUPNA SVETA MISA
	19:00 DP	+ Zoran Rakičević

ŽUPNE OBAVIJESTI

U danima pred Veliku Gospu pozvani smo na osobit način svoju svakodnevnicu prožeti marijanskom pobožnošću, obnoviti svoj duh njenom jednostavnošću i poniznošću te obogatiti svoj život slušanjem Božje riječi i življenjem po njoj.

PREPORUKE ZA LJETOVANJE S DUHOVNIM ŠTIVOM

One drage riječi bl. Alojzija Stepinca: „Obećajemo da ćemo ti ostati vjerni i iskreni štovatelji. Vjerni dok budu žuborili potočići naši, šumile rijeke naše, dok se bude pjenilo sinje more naše. Vjerni dok se budu zelenile livade naše, dok se budu zlatile njive naše, dok se budu sjenile tamne šume naše, dok bude mirisalo cvijeće domovine naše!“ približava nam knjiga „**MARIJA U BIBLIJI I NAŠEM ŽIVOTU**“. Njezin autor **Wilfrid Stinissen** opisuje Mariju koja *nas sjeđinjuje s Isusom. Obrća se Isusu da nas pogleda i vidi, a nama da mi pogledamo i vidimo Isusa. Onaj tko slijedi Mariju sigurno dolazi k Isusu. Njezin zadatak je da olakša susret Boga i čovjeka.*



POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE!



S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:
+ Kristijan Lonjak, rođ. 1978., B. Kašića 8, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 9. 8.	Sv. Terezija Benedikta od Križa (Edith Stein)	<i>Evo Zaručnika! Izđite mu u susret!</i> Hoš 2,16b.17b.21-22; Mt 25,1-13
ut 10. 8.	Sv. Lovro, đakon i mučenik	<i>Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac.</i> 2Kor 9,6-10; Iv 12,24-26
sr 11. 8.	Sv. Klara Asiška, djevica	<i>Ako te poslušaj, stekao si brata.</i> Pnz 34,1-12; Mt 18,15-18
če 12. 8.	Sv. Ivana Franciska de Chantal, redovnica	<i>Opraštaj, kažem ti, ne do sedam, nego do sedamdeset puta sedam!</i> Jš 3,7-10a.11.13-17; Mt 18,21-19,1
pe 13. 8.	Sv. Poncijan, papa, i Hipolit, prezbiter, mučenik	<i>Zbog tvrdoće srca dopusti Mojsije otpustiti žene; od početka ne bijaše tako.</i> Jš 24,1-13; Mt 19,3-12
su 14. 8.	Sv. Maksimilijan Marija Kolbe, prezbiter i mučenik	<i>Ne priječite djeci k meni: takvih je kraljevstvo nebesko!</i> Jš 24,14-29; Mt 19,13-15
ne 15. 8.	UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE	<i>Žena zaodjenuta suncem, mjesec joj pod nogama.</i> <i>Prvina Krist, a zatim oni koji su Kristovi.</i> <i>Velika mi djela učini Svesilni:</i> <i>uzvisi neznatne.</i> Otk 11,19a; 12,1-6a.10ab; Ps 45,10-12.16; 1Kor 15,20-27a; Lk 1,39-56

„Mudar čovjek je onaj koji s radošću zna prihvatiti križ, te hoditi kroz život s dozom humora jer zna da ga na kraju čeka uskrsnuće i istinski život.“

Znatiželjan Mujo ode k čudotvorcu. Ovaj ga pomiluje po glavi i kaže: „Prohodat ćeš.“
A Mujo si misli: „Joj, luđaka, pa ja mogu hodati i bez njega.“ Izade van, kad ono, nema mu auta!



Pita žena muža koliko ju voli od jedan do deset.
Veli muž: „Od jedan do deset te obožavam, ali od jedanaest moram biti v bertiji jer me ljudi čekaju!“